
Виконання  Програми підтримки організації громадських робіт,
спрямованих на соціальний розвиток та на інтереси Рівненської міської

територіальної громади, на 2025-2028 роки, у січні-вересні 2025 року
                                                 
Рішенням  Рівненської  міської  ради  від  31.10.2024  №  5673  затверджено

Програму підтримки організації громадських робіт, спрямованих на соціальний
розвиток та  на  інтереси Рівненської  міської  територіальної  громади,  на  2025-
2028  роки   (далі  –  програма),  визначено  перелік  суб’єктів  господарювання
Рівненської міської територіальної громади, де будуть проводитись громадські
роботи та види виконуваних робіт.

Мета  програми  –  залучення  незайнятого  працездатного  населення  до
громадських робіт в інтересах Рівненської міської територіальної громади, які
організовуються для додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної
підтримки  безробітних  та  інших  категорій  осіб  і  виконуються  ними  на
добровільних засадах.

Фінансування громадських робіт проводиться за рахунок коштів місцевого
бюджету та Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування
України на випадок безробіття, відповідно до Закону України «Про зайнятість
населення», постанови  Кабінету  Міністрів  України  від 20 березня 2013 року
№  175 «Про  затвердження  Порядку  організації  громадських  та  інших  робіт
тимчасового характеру». 

Впродовж  січня-вересня  2025  року  Рівненською  філією  Рівненського
обласного  центру  зайнятості  укладено  9  договорів  про  організацію  та
фінансування  громадських  робіт.  Участь  у  громадських  роботах  на  території
Рівненської міської територіальної громади взяли 59 безробітних осіб.

Замовниками громадських робіт виступали: 
- Департамент соціальної та ветеранської політики Рівненської міської ради

(вид виконуваних робіт: інформування населення щодо видів адміністративних
послуг соціального характеру);

- Рівненське учбово-виробниче підприємство УТОС (вид виконуваних робіт:
супровід осіб з інвалідністю по зору);

-  Територіальний  центр  соціального  обслуговування  (надання  соціальних
послуг) м. Рівного (вид  виконуваних  робіт:  надання  допомоги  населенню,
насамперед особам з інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку).

З початку 2025 року профінансовано організацію громадських робіт на суму
594 111,17  грн (за  рахунок  коштів  Фонду  загальнообов’язкового  державного
соціального  страхування  України  на  випадок  безробіття -  297 058,12 грн,  за
рахунок коштів місцевого бюджету - 297 058,05 грн). 


